









Vizitele delegației Adunării Populare a R. P. Bulgaria



In cursul dimineții membrii delegației Adunării Populare a Republicii Bulgari...

Au fost de față Spas Gospodov, ambasadorul R. P. Bulgaria la București...

După-amiază, delegația Adunării Populare a R. P. Bulgaria...

Președintele Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România...

Ședința Comitetului de conducere al Grupului Român al Uniunii interparlamentare

Miercuri, 28 aprilie a.c., a avut loc la Palatul Marii Adunări Naționale...

Depunerea unor coroane de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea popoului și a patriei...

In cursul dimineții de miercuri, noii ambasadori al Republicii Chile...

LISTA DE CÎȘTIGURI ÎN EXCURSII LA DEPUNERILE PE LIBRETELE DE ECONOMII PENTRU TURISM TRAGEREA LA SORTI PE TRIMESTRUL I 1971

Table with columns: Nr. crt., Specificarea cîștigurilor în excursii, Nr. libretului cîștigător, Valoarea cîștigului (parțială și totală).

Titularii librelor de economii pentru turism iesite cîștigătoare au obligația să se prezinte în termen...

Relevind că popoarele noastre au trăit vecine sute de ani în înțelegere...

Atît la excursiile organizate cit și la excursiile individuale, în locul titularului libretului ieșit cîștigător...

Intr-o perioadă de un an, fiecare titular de libret poate beneficia de o singură excursie; celelalte cîștiguri obținute se achită în numerar.

Cronica zilei

In zilele de 27 și 28 aprilie ne-au vizitat țara Robert H. Finch și Donald Rumsfeld...

La Ambasada R. P. Polone din București a avut loc miercuri o amiază o întâlnire prietenească...

Cu ocazia Zilei Independenței Israelului, Raphael Benschalom, ambasadorul acestei țări la București...

Intr-o perioadă de un an, fiecare titular de libret poate beneficia de o singură excursie...

Ședința Comisiei pentru politică externă a Marii Adunări Naționale

Din partea Ministerului de Externe, cele două documente au fost prezentate de tovarășul Petru Burlacu...

La punctul următor al ordinii de zi, comisia pentru politică externă a M.A.N. a adoptat o declarație...

DECLARAȚIA

Comisiei pentru politică externă a Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România în legătură cu programul de unificare pașnică a Coreei...

Opinia publică din România a luat cunoștință cu viu interes de programul privind unificarea pașnică, democratică și independentă a Coreei...

Comisia pentru politică externă a Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România salută și sprijină propunerile constructivă ale R.P.D. Coreene de reunificare a Coreei...

LISTA DE CÎȘTIGURI C. E. C. ÎN AUTOTURISME TRIMESTRUL I 1971

Table with columns: Nr. crt., Numărul libretului, Nr. crt., Numărul libretului, Nr. crt., Numărul libretului, Nr. crt., Numărul libretului. Lists winners of Dacia 1900 and Dacia 1100.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

FOTBAL IERI, ÎN CUPA ROMÂNIEI

Cele opt formații rămase în lupta pentru titlul de cîștigătoare a „Cupii României” s-au întâlnit ieri după amiază în meciurile-tr. Ineditul a asemănat părți finale a popularelor competiții fotbalistice...

SURPRIZA ÎN „CUPA CAMPIONILOR EUROPENI”

Peste 26.000 de spectatori au urmărit la Atena meciul retur dintre echipa Panathinaikos și Steaua București...

ÎN CÎTEVA RÎNDURI

TENIS. - Disputată timp de trei zile la Newton (Massachusetts), întîlnirea amicală de tenis dintre echipele S.U.A. și Australiei s-a încheiat cu victoria sportivilor americani...

